
jmeii ti nakupovalci nedavno v Gradcu zborovanje, 
kjer so se združili v takozvani sindikat in sklepali 
o tem, kako je skupno postopati pri kupovanju 
sadja. Posledica tega posvetovanja je, da na mno 
gih krajih ne gre nikdo kupovat sadje. Kaj name
ravajo ti nakupovalci? Račun je čisto lahek. Naj
višja cena za jabolka srednje vrste znaša 50 K za 
100 kg. To ceno hočejo izdatno znižati do 30 in 
celo do 20 K. Nakupovalci se bodo potem držali 
strogo svojih najvišjih cen pri oddaji, tako da bodo 
imeli zopet velikanske dobičke na račun pridelo
valcev sadja. Posledica pa bo, da bodo meščani 
in iodustrielni kraji ravno tako drago ali pa še 
dražje morali kupovati sadje, ali pa, da bo vkljub 
naravnost veliki množini sadja v mestih pomanj
kovalo sadja, ker so posestniki tako pametni, da 
si ali sadje pridno sušijo za svojo rabo, ali pa si 
delajo sadjevec in da celo v nekaterih krajih krmijo 
svinjam sadje. Tudi v tem vprašanju je štajerski 
deželni odbor razpravljal v zadnji seji in storil pri
merne korake, da ščiti sadjarje in konzumente. 

Kako na Dunaju postopajo s štajerskim sadjem. 

Dunajska družba >Geos«, katera ima v rokah 
vso oblast čez sadno letino in kupčijo, je spoznala, 
da na Štajerskem sploh nimamo boljših vrst jabolk, 
da po tem takem pri nas sploh ne pridejo najvišje 
določene cene v poštev. Ker je tudi za bodočnost 
to vprašanje velikega pomena, in bi se dežela vsako 
leto grozovito oškodila, če bi ostalo pri tej določbi, 
je deželni odbor na zahtevo grofa Attemsa in dež. 
odbornika dr. Verstovšeka protestiral proti tej do
ločitvi omenjene družbe pri ces. namestniji in polje
delskem ministerstvu. 

Kakor se nam poroča, so za Slov. Štajer do
ločeni večinoma nemškutarji za nakupovalce; Slo
venci so bele vrane. Tako se postopa z nami: Tuja 
družba nam narekuje cene za naše sadje, tujci 
trgujejo z njim, vsi delajo ogromne dobičke in naši 
narodni nasprotniki so po večini nastavljeni za 
nakupovalce. 

Prav imajo naši slovenski in hrvatski poslanci, 
da nastopajo proti vladi, ki mirno gleda, kako tuje 
družbe in tujci nastopajo proti kmetu, posebej še 
proti slovenskemu. Odločen boj taki vladi! 

Slov. Štajer ima letos bogato sadno letino. 
Sadje je izborno, zdravo, brez pogreškov in izred
no dobre kakovosti. Stari ljudje ne pomnijo tako 
lepega sadja. 

Kmetu sadjarju se je pri prodaji sadja djalo 
nagobčnik. Vsa sadna veletrgovina se je izročila 
veliki družbi >Geos«, t. j . tujcem. O sadni trgovini 
smo dobili dva značilna dopisa, ki jih v nasled
njem priobčujemo, da bodo slovenski kmetje videli, 
kako tujci postopajo z njimi. 

Prodaja sadja. 

Opažamo po nekaterih krajih Slov. in Sredrj. 
Štajerja, da ne kupujejo od družbe »Geos« določeni 
trgovci prav nič sadja, ker bi na ta način radi 
znižali kolikor mogoče cene. Zvedelo se je, da so 


